

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2022/2561 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 14 de diciembre de 2022, relativa a la cualificación inicial y la formación continua de los conductores de determinados vehículos destinados al transporte de mercancías o de viajeros por carretera (versión codificada)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 330 de 23 de diciembre de 2022)

En la página 66, en el anexo II, punto 6, segunda imagen (reverso de la tarjeta de cualificación del conductor):

donde dice:

Reverso

11.		
	9.	10.
	C1	
	C	
	D1	
	D	
	C1E	
	CE	
	D1E	
	DE	

1. Apellidos  
 2. Nombre  
 3. Fecha y lugar de nacimiento  
 4a. Fecha de expedición  
 4b. Fecha de caducidad administrativa  
 4c. Expedido por  
 5a. Número del permiso de conducción  
 5b. Número de serie de la tarjeta  
 10. ►<sup>(1)</sup> Código de la Unión ◀

debe decir:

Reverso

11.		
	9.	10.
	C1	
	C	
	D1	
	D	
	C1E	
	CE	
	D1E	
	DE	

1. Apellidos  
 2. Nombre  
 3. Fecha y lugar de nacimiento  
 4a. Fecha de expedición  
 4b. Fecha de caducidad administrativa  
 4c. Expedido por  
 5a. Número del permiso de conducción  
 5b. Número de serie de la tarjeta  
 10. Código de la Unión